TaH6anapbi op mypsi
eKi caHObI KOCcy
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a.Cypak-xayan:

’\

_Kapama-kapchl caHpap?
jkr‘douynb ereHimis He’?




EcenTep LwbiFapy

19,2+(-20)=
-7,2+(-2,5)= 12+(-8)=
5 9+(-8,9)= -6+3=
~8,5)= -5,8+(-20)=

- -8,3+5=




KITAHIIEH /K¥MbIC




a+(-3,56a)+7,8a=

-69,7c+34,83c+(-26,18c)=

et Sl S

15

5.36d+(-9.13d)+(-5.46d)=




IpMaHbIH aKwa ecebiHiq e32ipici 6ipiHwi atida +5,8 M/IH. meHee,
eKiHWI auda -3,1 MnH. TeHze, an ywiHwi auda +0,6 MJIH meHze
60s10b1. DupmaHbIH YW audafbl aKwa ecebiHiH e32epici Heweze
meHae? ®dupma 3uUsiH wWekkeH 6e, aside natida mankKaH 6a?
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2)lappu TloTepye CHKBIPABI Ke3LATPK Oap, 01 TyCTepAi Kepi Kepefi
Kosingipiknen depinrer cypeTtin Kangaii Typin kepeni




3)cypaK demumicinin opHbIHA Oepimren 4 OenmiHin TyPICHIH TARTAHIA)

Vo

Enx omd o 0 &l Tl

>




. X-miH Oymin caH MaHIH madvIHOap
-4,8<x<-3,5
A)-4 B)-3 C)-5
2. Kait mencizoik kame
A)-6,2<0 B)I1-71>0 C) |-81<0
3. Tenoeyoi wmewinoep: 0,6lx1=4,2

A)7;,-7B)0,7;-0,7 C)7
4. Ecenmenoep \-3,5\+ (-5,5)
A)-2 B)2 (C)0,5

5.12,6+(-13,4)

A) L8 B) 0,8 ¢) -0,8
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